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e BOSANSKI, HRVATSKI, SRPSKI JEZIK I KN]IZEVNOST

RB |TEKST PITANJA:
Govor, gluma, scenografija i kostimografija jesu izrazajna sredstva...
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
1. A | narodne pjesme
B |interneta
C |pozorista
D |[sportskog terena
RB |TEKST PITANJA:
Koja je rijec¢ nepravilno napisana?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
2. A |medvijed
B |cijev
C |zvijezda
D |crijep
RB |TEKST PITANJA:
U epsko pjesnistvo ubrajamo:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
3. A |balada, romansa, poema
B |ep, epopeja, epska pjesma
C |mit, legenda, bajka
D |prica, novela, pripovijetka
RB | TEKST PITANJA:
Izdvoji vremensku recenicul
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
4, A | 1li kupi alat ili ostavi zanat.
B | Nisam uradio zadacu jer nisam razumio.
C | Ko drugom jamu kopa, sam u nju pada.
D | Kad sam dosla kudi, uradila sam zadacu.
RB |TEKST PITANJA:
U kojoj od sljedecih recenica je upotrijebljen imenski predikat?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
5. A |Rijeka se izlila iz korita.

Rijeka je duboka.

B
C | Presli smo preko rijeke.
D |Kroz Tuzlu tece rijeka Jala.




NJEMACKI JEZIK

RB |TEKST PITAN]JA:

Daniel ist 14 Jahre alt. Er hat viele Freunde. Aber sein bester Freund ist Rex. Rex ist ein Hund. Er ist drei
Jahre alt und sehr intelligent. Ein super Hund.

Wie alt ist Rex?

6. |[PONUDENI ODGOVORL: TACAN
A |vierzehn Jahre
B |drei Jahre
C |zwei Jahre
D | zehn Jahre

RB | TEKST PITANJA:

ist es jetzt? Hs ist zwanzig vor acht.

, |[PONUBDENI ODGOVORI: TACAN
A | Wie viel
B |Wann
C | Welche
D | Wie spit

RB |TEKST PITANJA:

Ich heute Abend

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A | fernsehen

sehe ...... fern

B
C |sehst....... fern
D

fern........ sehe

RB | TEKST PITANJA:

Markus ist mit Jorg befreundet. Sie kennen sich seit dem Kindergarten. Friher haben sie in der gleichen
StraBe gewohnt. Heute wohnt J6rg in einem anderen Stadtviertel. Trotzdem sehen sie sich jeden zweiten
Tag. Markus und Jorg trainieren Fufball und Tennis zusammen.

Markus und J6rg sehen sich

9. |PONUDENI ODGOVORI: TACAN
A |selten
B |nie
C oft
D | manchmal




RB

TEKST PITANJA:

10.

Klaus

die Haare

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A

hat sich gewaschen

hat mich gewascht

ist sich gewascht

B
C
D

habt sich gewaschen

MATEMATIKA

RB

TEKST PITANJA:

11.

Kako bismo zapisali jednacinu na osnovu sljedeceg teksta:

Ako neki broj oduzmemo od zbira brojeva 121 9 dobi¢emo 0 ?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A

(12+9)-x=0

x-(12+9)=0

(12-9)-x=0

B
C
D

x-(12-9)=0

RB

TEKST PITANJA:

12.

Dat je skup brojeva A={5,20,25,12}. Koji od brojeva nije djeljiv sa 5 ?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A

5

25

12

B
C
D

20

RB

TEKST PITANJA:

13.

Dva unutrasnja ugla trougla iznose 73° 1 52°. Koja je veli¢ina treeg untrasnjeg ugla trougla?

a+pB+y=180°

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A | 600
B |550
C {100
D |50




RB

TEKST PITANJA:

14.

Vrijednost izraza

an2 4 2 g, .2
(—a*)?* +a*-a*—a®:a ie

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A q12

-a6

B
C |2
D

20

RB

TEKST PITANJA:

15.

Izracunaj udaljenost izmedu tacaka C i E.

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |3

2v/3

B
C 13v2
D |5

FIZIKA

RB

TEKST PITANJA:

16.

Dopuni recenicu jednom od zadanih rijeci tako da se dobije ta¢na definicija sile:
Sila je mjera tijela i Cestica.

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |rastavljanja

medudjelovanja

B
C |dodirivanja
D

sastavljanja

RB

TEKST PITANJA:

17.

Obrazac za racunanje pritiska (tlaka) u tecnostima 1 gasovima (hidrostaticki pritisak) glasi:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |p=omv

p=F/S

B
C |p=ghs
D |p=c¢gh




RB

TEKST PITANJA:

18.

Ekran televizora je u obliku pravougaonika i ima stranice duzine 68 cm i irine 5,2 dm.
Kolika je povtsina ekrana tog televizora ?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |S=0,3536 m?

B |S=353,6dm?

C [S=3536cm?

D |S=732dm?

RB

TEKST PITANJA:

19.

Kolika je ja¢ina magnetnog polja u tacki udaljenoj 25 cm od pravolinijskog provodnika kojim protic¢e
elektricna struja jacine 62,8 A?
(n =314

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A H=10A/m

B |[H=25A/m

C |H=40A/m

D |H=400A/m

RB

TEKST PITANJA:

20.

Masa topovskog taneta je 10 kg. Nakon ispaljenja, pri brzini od 600 m/s , njegova kineticka energija
iznosi:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A 128M]

3,6 MJ

B
C [14M]
D |18M]

INFORMATIKA

RB

TEKST PITANJA:

21.

U perifernu prenosnu memortiju ne spada:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |CD-ROM

USB -STICK

B
C |RAM
D |EKSTERNI DISK

RB

TEKST PITANJA:

22.

Da bismo matematicki znak ,, # ,, (razli¢ito od) upisali u Basic programskom jeziku koristimo znak:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A&

<>

B
C |x*
D o




RB

TEKST PITANJA:

23.

Sta je zadatak sljedeée funkcije u Excelu:

=AVERAGE(A1:C1)

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A |1zra¢unavanje prosjeka od celije A1 do C1

Izracunavanje zbira od ¢elije A1 do C1

B
C  |Izratunavanje prosjeka za éelije A1iC1
D

Izracunavanje zbira u ¢elijama A1 1 C1

RB

TEKST PITANJA:

24.

Izaberi koji od navedenih uredaja ne spada u mrezne komunikacijske uredaje?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A | Switch (svic)

Rooter (ruter)

B
C |Hub (hab)
D |HDD (hard disk)

RB

TEKST PITANJA:

25.

Ukoliko je dio programa napisan na sljedeéi nacin:
20FORI=1TO5STEP 0.5

30 PRINT I

40 NEXT'I

Koliko ¢e se puta ponoviti postupak unutar petlje?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A |5

7

B
C |9
D |11

BIOLOGIJA

RB

TEKST PITANJA:

26.

Celijske organele su:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A | Plocasti, kockasti i cilindri¢ni epitel

Vakuole, vitamini

B
C | Mitoza i mejoza
D

Mitohondrije,endoplazm. mreza sa ribosomima,lizosomi,
centrosomi,Goldijev aparat




RB

TEKST PITANJA:

27.

Organela koja ucestvuje u sintezi bjelancevina zove se:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A |Lizosomi

Ribosomi

B
C | Goldijev aparat
D

Centrosomi

RB

TEKST PITANJA:

28.

Spari bolesti i uzroénike tih bolesti

a) srdobolja __ trihina

b) metiljavost __ malari¢ni plazmodij
¢) trihinoza __ srdoboljna ameba

d) malarija _ veliki metilj

PONUDENI ODGOVORTI:

TACAN

A |cabd

cbad

B
C |cadb
D |cdab

RB

TEKST PITANJA:

29.

Koje od navedenih biljaka nemaju stablo?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A | Sjemenjace

Mahovine

B
C |Lisajevi
D

Papratnjace

RB

TEKST PITANJA:

30.

Krvnim éelijama pridruzi ulogu koju obavljaju (na liniju ispred uloge upiéi krvau éeliju) 1 zaokruzi tacnu

kombinaciju odgovora:

a) Odbrambena uloga ___ eritrociti
b) Transport gasova _ leukociti
) Zgrusavanje krvi ___ trombociti

d) Transport hranjivih materija krvna plazma

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A |bacd

badc

B
C |dcba
D |dbca




HEMIJA

RB

TEKST PITANJA:

31.

Kojoj vrsti hemijskih spojeva pripada FeO ?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A | Kiselinama

B |Bazama

C |Oksidima

D |Solima

RB

TEKST PITANJA:

32.

Dijamant i grafit su alotropska modifikacija hemijskog elementa:

PONUDENI ODGOVORTI:

TACAN

A C

B O

C S

D P

RB

TEKST PITANJA:

33.

Atomski broj je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A | broj elektrona u elektronskom omotacu atoma

B | broj protona u jezgri nekog atoma

C | broj neutrona u jezgri nekog atoma

D | zbir protona i neutrona u jezgti atoma

RB

TEKST PITANJA:

34.

Koliko pojedinih atoma ima u molekuku H,SO,

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A |2 atoma H, 2 atoma Si1 atom O

B |1atom H, 2 atoma Si 1 atom O

C |4 atoma H, 1 atom S i 4 atoma O

D |2 atomaH, 1 atom S i 4 atoma O

RB

TEKST PITANJA:

35.

Hemijska reakcija procesa fotosinteze je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A 16CO; + 6H,O — CiHpOg + 605

COz+ Hzo - HZCO3

B
C |CHp+H90, — 6CO+6HO
D |CH1,06+60, — 6CO+6H,O

10




HISTORIJA

RB

TEKST PITANJA:

36.

Koji grad je kolijevka renesanse?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A | Firenca

B |London

C  |New York

D | Moskva

RB

TEKST PITANJA:

37.

Antanta je bila savez kojih drzava?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A | Engleske,Francuske i Rusije

B |Njemacke,Austro-Ugarske i Italije

C | SAD,Rusije i Francuske

D | Kine,Japana i Bugarske

RB

TEKST PITANJA:

38.

PoveZi datume sa pojmovima:

a) 29. Februar i 1.mart 1992. godine 1) BiH postala medunarodno priznata drzava

b) 6. April 1992. godine 2) referendum za nezavisnost BiH

©) 22. Maj 1992. godine 3) Mirovni sporazum u Parizu

d) 14. Decembra 1995. godine 4) BiH primljena u Organizaciju Ujedinjenih naroda

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |al, b2, c3,d4

B |a2,bl, c3, d4

C |a2,bl,c4,d3

D |al, b2, c4,d3

RB

TEKST PITANJA:

39.

Na postavljene tvrdnje odgovoriti sa T (Ta¢no) ili N (Netacno) .

Osnova kapitalizma je zemlji$ni posjed TN
Prva faza kapitalizma od XVI do XVIII stolje¢a je manufaktura TN
Drustveni slojevi u kapitalizmu su kapitalisti 1 radnici TN

Francuska je sredinom XIX st.bila najrazvijenija industrijska zemlja TN

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |TTNN

NTTN

B
C |TNTN
D [NNNT

11




RB

TEKST PITANJA:

Dopisi tacan odgovor na crtu i zaokruZi kombinaciju koja je tacna:
a) U toku Narodnooslobodilackog rata 1941.-1945., BiH je bila u sastavu
b) Prvo zasijedanje ZAVNOBiH-a i obnova drzavnosti BiH je

¢) Referendum za nezavisnost RbiH i izdvajanje iz sastava SFR] odrzan je

d) Mirovni sporazum i prestanak rata u BiH (1992.-1995.) potpisan je u

4. S ONUDENI ODGOVORT: TACAN
A | (a, Njemacke), (b, 29. Novembra 1945.), (c, 6. Aprila 1992.), (d, Vasingtonu)
B | (a, Italije), (b, 30. Juna 1945.), (c, 11. Jula 1995.), (d, Londonu)
C (a,Bugarske), (b, 26. April 1945.), (c, 14. Decembar 1995.). (d, Parizu)
D (a, NDH-a), (b, 25. Novembra 1943.), (c, 29. Februar i 1. Mart 1992.), (d, Dejtonu)
GEOGRAFIJA
RB |TEKST PITANJA:
Evropu od Afrike na jugu odvaja more:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
41. | A |Sredozemno more
B | Crno more
C | Crveno more
D Sjeverno more
RB |TEKST PITANJA:
Bosna i Hercegovina je smjestena na:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
42. A Apeninskom poluotoku
B Pirinejskom poluotoku
C | Skandinavskom poluotoku
D |Balkanskom poluotoku
RB |TEKST PITANJA:
Prokosko jezero se nalazi na planini:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
43 A | Cvrsnici
B Vranici
C | Treskavici
D |Zelengori
RB |TEKST PITANJA:
Najzapadniji poluotok Evrope je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
44. A |Balkanski
B | Apeninski
C | Pirinejski
D |Skandinavski

12




RB

TEKST PITANJA:

45.

PaZljivo procitaj svaku tvrdnju. Ako smatra$ da je tatna zaokruZi slovo T (ta¢no), a ako smatra$

da nije ta¢na zaokruZi slovo N (netacno).
a) Bajkalsko jezero je najvece jezero na svijetu

b) Azija je najveéim dijelom smjestena na sjevernoj zemljinoj polulopti

HH A
z Z Z

¢) Kinezi pripadaju Zutoj rasi
d) Gobi je najduza azijska rijeka T N

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |[TTNN

NTTN

B
C |INTNT
D |[TNTN

TEHNICKA KULTURA

RB

TEKST PITANJA:

406.

Koja od navedenih operacija predstavlja operaciju obrade metala bez skidanja strugotine?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |brusenje

B | presovanje

C |glodanje

D |busenje

RB

TEKST PITANJA:

47.

Analizom nanesenih kota na tehnickom crtezu, nacrtani predmet je kotiran:

O ] O

7 10 13 12

— e — — —

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A | paralelno

B | simetri¢no

C |redno (lancano)

D |po licnom izboru

RB

TEKST PITANJA:

48.

Oscilatorno kolo, detektorskog radio prijemnika, ¢ine:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |zavojnica i dioda

zavojnica i kondenzator

B
C |zavojnica i tranzistor
D

zavojnica 1 promjenljivi kondenzator

13




MUZICKA KULTURA

RB |TEKST PITAN]JA:
Kastanjete su?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
49. | A |Udaraljke
B | Gudacki instrument
C | Zicani instrument
D | Duvacki instrument
RB |TEKST PITAN]JA:
Narodni aerofoni instrumenti su:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
50. A | Frula, flauta, triangl, bubnjevi
B | Zurne, svirale, diple, dvojnice
C Rogovi, saksofon, truba, horna
D | Trombon, klavir, fagot, harfa
RB |TEKST PITAN]JA:
Legato je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
51. A | Povezano izvodenje najmanje dva tona razli¢ite visine
B |Odvojeno izodenje tonova
C | Kratko izvodenje tonova
D ISporo izvodenje tonova
LIKOVNA KULTURA
RB |TEKST PITANJA:
Kako se u egipatskoj kulturi naziva prikaz tijela zivotinje sa licem covjeka?
PONUDENI ODGOVORTI: TACAN
52. A |Pisar
B | Piramida
C |Sfinga
D |[Mastaba
RB |TEKST PITANJA:
Pravilno izmjenjivanje likovnih elemenata u likovnhom djelu naziva se
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
53. A |ravnoteza
B |simetrija
C |ritam
D |jedinstvo

14




RB

TEKST PITANJA:

54.

Tacka gledanja, linija horizonta, vertikala i nedogledi su konstrukcioni elementi koje perspektiver?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A

Koloristicke perspektive

Atmosferska perspektiva

Ikonogtrafske perspektive

B
C
D

Geometrijske ili linearne perspektive

TJELESNI I ZDRAVSTVENI ODGOJ

RB

TEKST PITANJA:

55.

Brzo hodanje je atletska disciplina koja pripada:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A

Bacackim disciplinama

B

Trkackim disciplinama

C

Viseboju

D

Skakackim disciplinama

RB

TEKST PITANJA:

56.

Gimnastic¢ka vjezba koja se izvodi na tlu je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A

Skok u dalj

B

Preskok raznoska

C

Stav o Sakama

D

Skok u vis

RB

TEKST PITANJA:

57.

Maksimalan broj li¢nih gresaka u ko$arci za jednog igraca je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A

4

B
C
D

6
2
5

15




GRADANSKO OBRAZOVANJE

RB

TEKST PITANJA:

58.

Koji od navedenih primjera odgovara privatnosti informacija?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A

Djevoijcica je u sobi sa roditeljima 1 prica telefonom.

Djevoijcica je sa bratom u sobi i prica telefonom.

Djevoijcica je sama u sobi i pri¢a sa prijateljicom telefonom.

B
C
D

Djevojcica je sa majkom u Setnji i prica telefonom.

RB

TEKST PITANJA:

59.

Koji se od izvora odgovornosti mora bezuslovno postivati:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A

Obecanje

Obicaji

Zakon

B
C
D

Moralni principi

RB

TEKST PITANJA:

60.

Izvt$nu vlast ¢ine:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN

A

Parlament, ombudsmeni, tuzilastvo

Vlada, ministarstva, policija

Sudovi i tuzilastva

B
C
D

Parlamentarci, tuzioci, savjetnici

16
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